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Cuvânt de salut adresat la deschiderea oficială a Conferinţei  
 
Smaranda Dobrescu - Preşedinte al Comisiei pentru Muncă şi Protecţie Socială, 
Camera Deputaţilor, Parlamentul României 
 

 
Vă  mulţumesc tuturor şi mulţumesc, de asemenea, organizatorilor pentru invitaţia şi 
ocazia de a participa la această conferinţă şi de a exprima, o dată în plus, dorinţa 
Parlamentului, determinarea, în special a membrilor Comisiei de Muncă şi Protecţie 
Socială de a sprijini toate eforturile legislative în direcţia obţinerii unui plus de securitate 
şi sănătate în muncă. 

 
Dacă în  materie de legislaţie, atât pentru combatere cât şi pentru prevenţie, există legi 
şi ne putem bucura în momentul de faţă, în domeniul securităţii muncii, şi de Legea 
asigurărilor la accidente de muncă şi boli profesionale, care urmează să funcţioneze 
din plin în anul viitor, dacă avem Legea Protecţiei Muncii care a făcut faţă cu bine în 
ultimii ani, şi o putem îmbunătăţi  pe parcurs, atunci putem spune totuşi că în domeniul 
combaterii, în domeniul prevenţiei riscurilor la locurile de muncă mai avem încă mult de 
lucru,  împreună cu executivul, dar şi împreună cu partenerii sociali pentru a transla 
puţin acea mentalitate conform căreia sindicatele doreau şi  propuneau  legislativului 
încadrări cât mai diverse şi multiple a unor locuri de muncă în condiţii speciale şi 
deosebite . 
 
Sunt convinsă că demersurile viitoare ale organizaţiilor sindicale , împreună cu  cele 
patronale şi împreună cu legislativul vor sprijini cu foarte multă hotărâre ideea că 
trebuie să schimbăm condiţiile de muncă, că trebuie să facem investiţii, trebuie să 
hotărâm angajatorii că sănătatea în muncă  este o investiţie în capital uman şi 
investiţiile în tehnologie înseamnă până la urmă investiţii în fondul uman şi dacă vom 
reuşi acest lucru de translare, de modificare a mentalităţii, înseamnă că suntem 
pregătiţi cu adevărat să avem  locuri de muncă nu numai conform directivelor 
europene, dar conform propriilor noastre cerinţe. 

 
Prevederile Codului Muncii specifică cu  claritate  necesitatea asigurării  condiţiilor de 
securitate şi sănătate în muncă. În implementarea acestor prevederi este   încă nevoie 
de o muncă susţinută şi anume trebuie sa ne folosim de programe, trebuie să avem noi 
reglementări şi  mai ales trebuie să avem o acţiune comună socio-economică a tuturor 
partenerilor sociali. Acesta este demersul pe care noi, împreună cu executivul, 
împreună cu Dvs. care lucraţi nemijlocit în a aduce un mai bine în fiecare zi condiţiilor 
de muncă, trebuie să-l facem împreună. 

 
Va mulţumesc. 

 
            

 


